9-11 классы

Максимальное количество – 20 баллов

1. На вход алгоритма подаётся натуральное число N. Алгоритм строит по нему новое число R следующим образом.  1. Строится двоичная запись числа N. 2. К этой записи дописываются справа ещё два разряда по следующему правилу: а) складываются все цифры двоичной записи, и остаток от деления суммы на 2 дописывается в конец числа (справа). Например, запись 11100 преобразуется в запись 111001;  б) над этой записью производятся те же действия – справа дописывается остаток от деления суммы цифр на 2.  Полученная таким образом запись (в ней на два разряда больше, чем в записи исходного числа N) является двоичной записью искомого числа R.  Укажите такое наименьшее число N, для которого результат работы алгоритма больше 125. В ответе это число запишите в десятичной системе счисления. (5 баллов)  

2.   В программе используется одномерный целочисленный массив A  с индексами от 0 до 9. Значения элементов равны 4, 7, 3, 8, 5, 0, 1, 2, 9, 6 соответственно, т.е. A[0] = 4, A[1] = 7 и т.д. Определите значение переменной c после выполнения следующего фрагмента этой программы (записанного ниже на пяти языках программирования). 
	Бейсик
	Python

	c = 0

 FOR i = 1 TO 9 

  IF A(i) < A(0) THEN   

  c = c + 1     

t = A(i)    

 A(i) = A(0)    

 A(0) = t   

ENDIF
 NEXT i
	c = 0 

for i in range(1,10):  

 if A[i] < A[0]:     

c = c + 1     

t = A[i]    

 A[i] = A[0]     
A[0] = t

	Алгоритмический язык
	Паскаль

	c := 0

 нц для i от 1 до 9  

 если A[i] < A[0] то    

 c := c + 

t := A[i]     

A[i] := A[0]     

A[0] := t   

все 

кц
	c := 0; 

for i := 1 to 9 

do   if A[i] < A[0] then   

begin    

 c := c + 1;     

t := A[i];     

A[i] := A[0];     
A[0] := t;  
 end;

	Си

	c = 0; 

for (i = 1;i < 10;i++)    

 if (A[i] < A[0])    

 {      

 c++;      

 t = A[i];      

 A[i] = A[0];      

 A[0] = t;    
 }   


(5 баллов)  

3. Боря Лейкин на время каникул устроился работать помощником почтальона. Сегодня ему необходимо доставить телеграмму в квартиру n девятиэтажного дома, в котором несколько подъездов, а на каждом этаже подъезда по четыре квартиры 

Требуется написать программу, которая по номеру квартиры n выведет номер подъезда и этаж на котором находится эта квартира.

Ваша программа должна:

1. прочитать из исходного файла task1.in целое число n  (1 ≤ n ≤ 360);

2. подсчитать и вывести в файл task1.out два числа – в первой строке номер нужного подъезда, а во второй – номер этажа, на котором находится квартира.

Например:

	task1.in
	task1.out

	193
	6

4


(10 баллов)  

